
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Satuan Pendidikan  : TK Srini 

Kelas / Semester : B / I 

Tema : Kebutuhanku 

Sub Tema : Makanan dan Minuman 

Pembelajaran Ke :  

Alokasi Waktu : 07.30 s.d 10.00 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Mengenalkan tentang jenis-jenis makanan sehat dan bergizi serta pembiasaan 

anak untuk menyenangi makanan sehat dan bergizi 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Pembukaan ( 30 menit ) 

a. Memberi Salam 

b. Berdoa 

c. Menyanyi lagu “ Nama sayuran “ 

d. Berdiskusi tentang jenis – jenis makanan sehat 

e. Anak bermain, berlari mengambil sayuran yang diminta kemudian 

menaruhnya ke dalam keranjang serta menyebutkan nama – nama 

sayuran 

- Inti ( 60 menit ) 

a. Anak mengamati : 

Macam – macam sayuran, lauk pauk dan buah-buahan 

b. Anak menanya : 

Tentang jenis – jenis makanan, diskusi tentang jenis – jenis makanan 

c. Anak mengumpulkan informasi : 

Tentang jenis – jenis makanan bergizi 

d. Anak menalar : 

Anak menyimpulkan tentang jenis – jenis makanan bergizi 

e. Anak mengkomunikasikan : 

1. Kegiatan kelompok 1 di Area Seni : memercik dengan pola daun 

singkong 



2. Kegiatan kelompok 2 di Area Bahasa : membentuk huruf ‘ S ‘ 

dengan wortel 

3. Kegiatan kelompok 3 di Area Matematika : menghitung banyaknya 

kentang dan wortel kemudian memasang angka yang sesuai 

jumlahnya 

4. Kegiatan kelompok 4 di Area IPA : membedakan sayuran, lauk pauk 

dan buah-buahan 

- Penutup ( 15 menit ) 

a. Anak menyanyi ‘4 Sehat 5 Sempurna “ 

b. Guru menyampaikan pesan-pesan untuk pembiasaan 

c. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

d. Berdoa sesudah belajar 

e. Memberi salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian yang digunakan adalah : 

1. Ceklist 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN PER-KELAS 
Kelompok  : B         Minggu :  I  

Semester / Tanggal      : I / 05 Agustus 2020       Hari Ke :  1 

No 
Kode 

KD 

                                                

Nama Anak 

 

Indikator Penilaian  K
h
an

za
 

B
el

la
 

A
b
as

 

1 
3.1 

 
Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 

   

2 3.6  
Menyebutkan macam-macam nama 

sayuran 

 

 

  

3 4.3 
Menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus 

 

 

  

4 4.15 
Menunjukkan karya dan aktivitas seni 
dengan berbagai media 

 
 

  

5 
3.12 

 

Mengenal keaksaraan awal melalui 

bermain 

   

9 
2.7 

 

Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap sabar 

 

 

  

 

 



2. Catatan Anekdot 

CATATAN ANEKDOT 

Usia / Kelas : 5-6 Tahun / B   

Hari,Tanggal Nama Waktu Tempat 
Peristiwa / Perilaku KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

Senin, 5 

Agustus 

2020 

      

       

       

 

3. Hasil Karya  

HASIL KARYA ANAK DIDIK 

TK SRINI 

TAHUN PELAJARAN 2020 / 2021 

 

No Tanggal 
Nama 

Anak 

Hasil 

Karya 

KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

 

1. 

 

05-8-

2020 

 

Khanza 

 

 

  

 
2. 

 

 

 
Bella 

 

 

 

  

3. 

 

 

 

 

 

 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


